

## 东方智慧

## 东北制药

东北制药集团是全球最大的生产维生素C商，维生素C产量居全国第一，世界市场占有率为20%，世界维C之王地位无人能够动摇。未来公司要以搬迁为突破口，推动企业整体创新和提速发展，以并购重组为手段，形成企业全新的发展系统和动力机制，理顺组织结构关系和资本关系，争取东北制药集团2007年实现销售收入突破50亿元。

## 五粮液

当前公司加大了产品结构调整的力度，缩减了低端产品的产量，同时对保留的低端产品进行提价，改善了低端产品的经营业绩。此外，公司积极进行中档品牌的梯队建设，另外，公司在产品政策上明显向高价位酒倾斜，而高价位酒是白酒行业利润的主要来源，加强对高价位酒的培育有望提升公司盈利水平，因此，公司未来成长性值得期待。

## 汇正财经

## 丰原生化

公司是国内最大的燃料乙醇生产企业，值得关注的是，我国行业龙头世界500强之一的中粮集团将成为公司第一大股东，并将丰原生化作为其生物新能源领域的核心旗帜，此举将为公司带来巨大的想象空间，发展前景看好。

三季度前十大的流通股股东增仓2000多万股，其中社保基金107组合大举增仓800万元成为公司第一大流通股东。

## 海南航空

公司已经成为我国第四大航空集团，未来3-5年内投资将超过100亿元，投放飞机50至100架，从而成为国内最大的支线航空公司。2007年春运即将启动，航空公司将迎来客运高峰，这为航空板块提供了强劲的爆发力，而其庞大的美元负债使其成为人民币升值的最大受益者之一，前三季度净利润同比大幅增长86%，年度业绩大增已成定局。

## 渤海投资

## 沈阳化工

公司是亚洲规模最大的特种PVC树脂的生产企业，同时配套经营液碱和液氯等氯碱产品，公司还拥有DCC炼油装置生产成品油和丙烯等产品。通过持续扩产，公司主导产品糊树脂最终达到了12万吨/年生产规模，形成了亚洲最大的糊树脂基地，公司预计2006年累计净利润同比增加50%-100%，未来发展潜力相当广阔。

## \*ST金杯

目前公司加大自主创新力度，并通过华晨集团与宝马的合作平台，使产品质量和生产标准得到了较大的提升，推出了一系列适合本土市场的创新产品，形成了较完整的轿车、轻型客车、轻型卡车系列。公司已跻身全国汽车企业销售十强之列，销售势头十分火爆，目前接到的市场订单逾3万辆，供不应求，盈利空间广阔，2006年业绩将实现扭亏为盈。

## 德鼎投资

## 上海汽车

通过定向增发，公司整体上市后将变成整车上市公司，估值水平将得到提升，目前股价属于低估状态，未来公司具有四大看点：上海大众盈利增长超预期，上汽汽车自主品牌销售超预期，韩国双龙汽车扭亏为盈程度超预期。

整体上市后上海通用、上海大众、通用五菱和上汽汽车将成为公司主要盈利点，所以，未来前景非常看好。

## 燕京啤酒

随着北京奥运会的日益临近，预计啤酒消费增长仍有一定空间，公司产品在北京有着难以复制的竞争优势。而公司成为奥运赞助商对其品牌推动作用非常明显，由于地处奥运会举办城市北京，目前公司在北京地区已牢牢地占据了85%以上的份额，奥运会的举办将大大促进公司产品在北京地区的销售，有望成为市场各方关注的焦点。

## 杭州新希望

## 中国人寿

从行业角度来看，保险行业具有保单期限长，利润稳定增长，经营风险相对可控，低利率时期拓展业务，收益空间有望扩大等特征。在我国，根据保费收入与GDP弹性系数的测算，未来10年我国保费收入复合增长率15%，而中国人寿作为龙头股，将凭借其特殊的政府背景，未来面临巨大的发展前景，有望成为市场各方关注的焦点。

## S浙广厦

临近年底，公司发布股改新方案，公司实际控制人广厦控股在收购S浙广厦两项非主业资产后，将以此作为提高股改支付对价筹码。目前公司控股股东浙江天都实业负责的天都城项目是一个集旅游、休闲度假、居住为一体的综合性滚动开发项目，其土地增值带来的利润未来将被逐步释放出来，2007年公司业绩将出现明显增长，成长性具备爆发性。

## 北京首放

## 工商银行

工行是我国第一大商业银行，该行拥有最大的资产规模，最广泛的国内分销网络，最庞大的客户基础，最先进的信息科技平台，是国内硬件实力最强的商业银行。目前工行市场地位十分突出，其估值水平理应高于行业平均水平。同时，受益两税合并，银行业净利润增长幅度可能超过10%，而作为银行业龙头，工行无疑将是最大受益者。

## 中国人寿

中国人寿独步保险行业拥有三大优势：其一，规模优势，拥有截至目前业内最高的保费收入、最大的投资规模、最广泛的客户基础和最庞大的分销网络。其二，区域分布渗透能力最强，公司在各省市和乡村地区拥有庞大的根基。其三，中国人寿将是投资渠道放开的最大受益者，这样的公司理应分享行业增长、价值重估带来的投资机会。

## 广州博信

## 中兴通讯

公司作为国内3G、IT领域的龙头，成长性相当突出，目前公司生产的各类产品完全可以满足3G大规模商用需求，为即将启动的中国3G网络建设做好了全面准备，一旦国家3G牌照发放，将获得超常规发展空间。公司股权激励方案的即将实施和境外业务的快速发展，将给明年业绩带来美好的憧憬，该股很可能成为2007年的牛股。

## 中远航运

公司是国际远洋运输巨头中远集团旗下唯一以远洋运输为主业的上市公司，有望成为中远集团整合航运优质资产的旗舰。目前公司瞄准全球特种杂货远洋运输细分市场，并成为了全球唯一同时拥有半潜船、重吊船、滚装船、汽车专用船、多用途船等多种杂货专业船队，此外，公司所处的特种杂货远洋运输市场具有相对的独立性和垄断性。

## 大福投资

## 中化国际

中化集团在公司股改后就开始大量增持其股权，这说明大股东充分认可公司未来的成长性和投资价值，另外，集团公司可能对其展开整合或者整体上市。近期公司发行了分离交易可转债，募资项目将成为未来几年公司盈利增长的拉动力，同时，公司还斥资1.5亿元购买了交通银行的1亿股股权，未来的股权升值潜力巨大，可中线关注。

## 鲁泰A

公司是亚洲最大的色织布生产基地，全球最大的色织布生产商，产品80%以上出口，公司水平先进的COM纺生产的细支无结头纱是目前世界上最先进的纺纱技术。近期大股东增持公司股份，显示对公司价值的认可和未来发展充满了信心，同时根据股改承诺，2006年现金分红资金也将用于二级市场增持，大股东地位将进一步加强。

## 海顺咨询

## 重庆啤酒

作为西南地区当之无愧的啤酒大王，公司在西南地区市场占有率为45%，其中重庆地区市场占有率为80%以上，四川市场的占有率为20%以上。此外，公司产品在江浙一带的市场占有率为30%以上，同时，公司最值得震撼的题材是其独有的乙肝疫苗题材，随着公司乙肝疫苗II临床研究的逐步完成，其带来的市场空间将相当广阔。

## 邯郸钢铁

公司具备潜在资产注入题材，集团旗下拥有的舞阳钢铁和邯钢新区500万吨薄板项目等项目，邯钢新区500万吨薄板项目已经开工，一期主体工程250万吨产能可在2007年年底实现投产，二期工程预计2010年投产。新区建成后，邯钢本部将成为具有800万吨规模的专业化板材生产基地，这些资产未来存在注入上市公司的可能，发展潜力巨大。

## 世基投资

## 中国银行

作为我国四大国有商业银行中率先市场化的银行，中国银行具有极高的国际知名度，中国银行还是中国十大国际品牌之一，被国家工商行政管理总局授予中国驰名商标，并被指定为北京2008年奥运会银行合作伙伴。随着混业经营的放开，中行将能更早地利用政策放开带来的业务机会，而金融创新的不断深化将使公司成为主要受益者。

## 新华光

在央企战略整合的大背景下，中国兵器工业集团加快了对旗下公司进行整合，公司被定位为集团光伏产业整合平台。同时，目前公司大股东正在为公司发展光伏产业洽谈签订长期原料供应合同，这将保障公司成本的稳定，而股改使公司经营出现拐点，未来将保持高成长态势，由于公司具有较好的股本扩张能力，使该股具备长期走牛的基础。

## 科德投资

## 中国石化

公司是中国最大的一体化能源化工企业，是中国最大的石油产品生产商和供应商，是中国最大的主要石化产品生产商和供应商，也是第二大原油生产商。在国际原油价格下跌的背景下，公司盈利能力将得到大幅提升，而且国际原油价格下跌带来了成品油定价机制加速改革的预期，公司的炼油资产有望扭亏为盈，成为油价下跌的最大受益者。

## 工商银行

工行是我国第一大商业银行，该行拥有最大的资产规模，最广泛的国内分销网络，最庞大的客户基础，最先进的信息科技平台，是国内硬件实力最强的商业银行。当前工行正通过与战略投资者的合作来增强产品创新，通过内部改革来提高客户服务和销售文化，目前工行的零售银行业务收入贡献在上市银行中最高，未来公司前景极为看好。

## 汇阳投资

## 卧龙电气

公司目前正在实施技改项目将使其铁路牵引变压器产能将扩大4倍，未来两三年内此项业务成为公司主要业务之一。2006年7月公司非公开增发募集资金投资项目银川卧龙电气化铁路高压变牵引变压器国产化项目，该项目的建设将使公司生产电气化铁路系统集成设备的能力大幅提升，未来公司还将介入磁悬浮铁路牵引变压器领域，发展潜力巨大。

## 火箭股份

公司是一家主要业务具有技术含量高、盈利能力强、国家高度重视、持续增长能力强大，股东优质资产不断注入的优质上市公司，在行业内的龙头地位突出，在军工板块中具有独特优势，在推动我国航天领域进程中的地位是其他公司无法比拟的，目前公司的遥控、遥测系列产品和机电组件产品在航天设备生产领域处于领先地位，发展潜力值得期待。

## 源达投资

## 工商银行

工商银行是我国第一大商业银行，拥有最大的资产规模、最广泛的国内分销网络、最庞大的客户基础和最先进的信息科技平台，是全国硬件实力最强的商业银行。目前我国金融业经营模式逐渐形成，工商银行在规模、品牌、影响力上都是首屈一指的优秀商业银行，一旦全面进入证券、保险等其他金融服务领域，将迎来巨大的发展机遇。

## 中化国际

作为世界500强企业中化集团公司旗下唯一的上市公司，公司未来有望在政策上获得扶持，整体上市值得期待。目前中化集团的优良资产相当诱人，一旦整体上市或将优质资产注入中化国际，必将使公司实力大大增强。同时，公司还投资1.5亿元购买交通银行1亿股股权，有望分享银行业的巨额利润，未来发展潜力相当广阔，值得重点关注。

## 北京首证

## 广深铁路

作为目前国内唯一一家在美国、香港、内地同时上市的铁路运输类上市公司，公司独立经营的广深铁路，是华南地区交通网络的重要组成部分。此外，公司享有特区税收优惠政策，这都将大大增强公司盈利能力，促进公司经营业绩的提高，而春运高峰期间客流量创新高必将促使公司客运业务在今年第一季度出现超额增长，中线发展乐观。

## 华闻传媒

公司全面向媒体转型，先后收购陕西华商传媒、证券时报、首都机场广告公司也有望注入，一个具有突出垄断特征的综合性媒体帝国跃然而出。公司2006年上半年实现利润3570万元，2007年净利润可达到1.8亿元左右。根据最近公告，公司实际拥有的广告资源又得到了大幅扩张，一旦机场广告公司进入上市公司，对公司的利润贡献将大幅增长。

## 广州运财行

## 凯迪电力

公司是我国烟气脱硫、电站结水精处理的龙头企业，也是世界上第一家同时拥有30万装机干法烟气脱硫技术和60万装机以上湿法烟气技术的企业，在公司参与国内火电厂80%的烟气脱硫项目招投标中，拥有行业内超过50%的市场份额。而由公司控股独家投资20亿元的国内最大风力发电项目落户河南渑池，这也给公司带来独特的风电题材。

## 首创股份

截至2006年上半年，公司已在北京、广东等地拥有10多家水务子公司，值得一提的是，高碑店污水处理厂一期工程资产和10亿元作为出资设立北京京城水务有限责任公司。京城水务公司污水处理能力120万吨，是目前国内污水处理能力最大的公司。同时，公司签署了北京坝河污水处理厂项目，是北京市政府五个奥运BOT污水项目之一。

## 安徽新兴

## 楚天高速

公司为湖北省内唯一高速公路上市公司，其经营的汉荆段高速公路是国家两纵两横国道主干线沪蓉高速的重要路段。随着国家中部战略的实施，必将为公司主营收入的稳定增长奠定坚实的基础，预计公司2006年和2007年的EPS将分别为0.27元和0.38元，其动态市盈率分别为15.5倍和11倍，低于目前公路行业的平均市盈率。

## 上港集团

公司主要从事集装箱、散杂货、港口服务和港口物流等四大类业务，是国内第一家港口整体上市公司，属于中国大陆地区最大的港口集团。随着今后洋山港的陆续投产，上海港将在2009年或2010年超越目前集装箱吞吐量世界第一的新加坡港，成为世界第一大集装箱港口。良好的业绩成长性和广阔的市场前景，成为该股股价走牛的坚实基础。